

堵点少了 萧山9条“断头路”分时开通

今日政事

■记者 黄婷

本报讯 昨日下午,随着路口围挡拆除,我区彩虹大道(通惠路—沪昆铁路)、风情大道(建设二路—金城路)、文化路东伸等9条城市“断头路”将迎来分时开通,总里程约11公里。这意味着萧山区内部交通“微循环”通道就此打开,将进一步加强萧山中心城区与南片、东片等地的交通连接。

对于新塘街道塘里陈社区的居民来说,新城路到03省道东复线这条“断头路”一直都是心上的“一块石头”。“以前,我们想要从新城路开到03省道东复线上,需要去中间的村里拐一拐,不是很方便,这也是我们社区共同期待想解决的问题。”居民王女士说。

如今,这条“断头路”终于可以开通

了,塘里陈社区居民心里的“石头”也终于落了地。这条勾连南秀路和03省道东复线的新城路南伸段,全长约1.32公里。待通车后,新塘街道塘里陈社区居民可在家门口沿着新城路直接开往南片方向,城区南北向交通又多了一条快捷通道。

位于萧山区南部的朗家路(彩虹地面路—高新五路)、商城北路(站前路—彩虹地面路),是铁路杭州南站的重要配套道路,这两条道路开通后,杭州南站可与北面、东面的城市路网接轨,北接彩虹,东通03省道,不仅加强了杭州南站接纳旅客的交通循环能力,还将进一步提升交通枢纽和城市之间的勾连能力。

打通“断头路”,着力解决出行不畅等问题,是萧山“为民惠民便民”的初心。此次开通的9条路分别为:彩虹大道(通惠路—沪昆铁路)、风情大道(建设二路—金城路)、建设二路(通惠路—金鸡路)、郎家路(彩虹大道—高新五路)、商城北路、新城路南伸(南秀路—03省道东复线)、南三路二期(市心路—高桥路)、文化路东伸(通惠路—商城南路)、萧邮路

(金惠路—金城路)。

“这些‘断头路’打通后,对于完善路网结构、健全路网功能,增强出行灵活性、强化区域联系、改善人居环境、提升城市形象等都具有重要意义。”区“22688”推进办相关负责人说。

作为连接通惠路、金城路、建设二路等路段的重要主干道,彩虹大道(通惠路—沪昆铁路)、风情大道(建设二路—金城路)此前因为快速路高架建设,导致路面通行缓慢,也在当天迎来地面路段全面通车的好消息。据了解,此次开通路段设置双向六车道,大大缓解了周边道路的交通压力,也意味着彩虹大道快速路和风情大道快速路距全线通车又近了一步。

而随着多条“断头路”的打通,萧山逐步在各个片区形成十字交通路网,以“小工程”解决“大问题”,以“小血管”促进“大动脉”流通,缓解主干道交通压力,切实提升片区城市化水平。



(扫一扫查看更多内容)

9条路概况

一、彩虹大道(通惠路—沪昆铁路)项目:西起通惠路,东至商城北路

打通通惠中路、彩虹大道、商城北路、金城路之间的环状交通线,直接分流了金城路的交通流量。此外,彩虹大道快速路(区界—东入口)已完成总进度的60%,将在亚运会前具备通车条件。

二、风情大道项目:北起建设二路以南,南至金城路。

该路段的通车,顺利将两侧三期交改便道车辆引流回高架下方永久道路内,大大缓解了周边道路的交通压力。实现了北接机场高速,南接湘湖隧道。该项目全长约1951米,项目投资5.67亿元。南北向城市主干道,双向六车道,设计速度50公里/小时。

三、建设二路整治工程二期项目:通惠路—金鸡路

本次通车为东起市心路西至通惠路,方便了周边小区居民的出行,打通了萧山区内部主干道交通循环。这期项目全长1817米,项目总投资6300万元。建设内容包括道路、桥涵、雨污水、绿化、路灯、交通设施、临时交通、智能交通、苗木迁移等。

四、郎家路项目:北起彩虹大道,东至高新五路

作为杭州南站地面配套道路,舒缓了杭州南站旅客出行压力,同时,与彩虹大道相连,将进一步提升杭州南站交通枢纽的能级。本次开通道路全长约1377米,规划为东西向城市次干路,设计速度40公里/小时,项目总投资1.91亿元。

五、商城北路工程项目:南起站前路,北至彩虹大道

作为杭州南站地面配套道路,该路段的通车实现了与北面、东面的城市路网接轨。项目全长约895米,按城市次干道标准设计,设计速度40公里/小时,项目总投资1.98亿元。

六、新城路南伸项目:南秀路—03省道东复线

该项目的建成,将打通萧山区与南片的联系。主线按城市主干道标准设计,设计速度40公里/小时,双向4车道,项目总投资3.04亿元。

七、南三路二期项目:市心路—通惠路

南三路的建设加强我区东西向交通联系,提高南部地区的交通水平。本项目起点位于市心路(含市心路交叉口),终点至高桥路以西150米,沿线设置桥梁1座,设计速度60公里/小时,双向6车道。

八、文化路东伸项目:通惠路—商城南路

该项目的建设将有利于周边通达小区、商城花园等小区居民的出入,完善萧山区道路路网规划,为“治堵”疏通血管。本项目西起通惠路,东至商城南路,路线全长630米,设计速度20公里/小时。

九、萧邮路项目:金惠路—金城路

按城市支路标准设计,设计速度40公里/小时,双向4车道。建设内容包括道路、桥梁、雨水、绿化、路灯、交通设施、强电管沟、海绵城市建设等工程。

萧山工会多措并举助力留萧职工安心过年

■首席记者 何可人 通讯员 瞿波

本报讯 “你好,这是萧山区工会送的新年礼包,感谢你们的付出和坚守,生活上有任何困难随时来找工会,我们就是你的‘娘家人’……”连日来,区总工会工作人员纷纷上门为留萧过年的外来务工人员送温暖。

自从留杭过年倡议书发出后,区总工会积极筹划:如何才能让外地职工安心留在萧山过年?区总工会推出了体现萧山特色的“暖五条”:云上送课程、码上送快递、掌上送流量、点上送温暖、线下送疗养。其中,“点上送温暖”中,40万元专项慰问金用于对生活困难的职工家庭,特别是受疫情影响的困难对象的走访慰问,区总工会重点关注了亚运场馆建设者、环卫工人、数字化企业职工等群体,加大对假期坚守岗位服务群众、不能回家与亲人团聚的一线职工的关爱。“当前,萧山已开启‘亚运国际城·数智新萧山’的新征程,因

此,我们对于慰问对象也做了更精准化的挑选。”区总工会有关负责人说。

对于留萧过年的外来务工人员,区总工会还第一时间通过“萧山工会”微信公众号送出了2500份顺丰快递电子码,此外,联合中国移动萧山分公司送出了“通信关爱礼包”。“我刚好买了一些年货准备寄回老家,工会送的快递码和手机流量都非常实用,很贴心。”第一次在外过年的快递小哥余师傅感受到了来自萧山暖心的服务与关怀。

如何让留萧职工过一个丰富多彩的春节?区总工会还使出了赠送100本好书、开通“云课堂”等暖心招数,“萧工课堂”将首次转战“云”上,从剪一幅窗花,到泡一壶好茶,到做一手新菜……一系列实用有趣的网上课程正在精心准备中,将为留萧职工营造丰富的节日生活。

若春节期间疫情防控平稳有序,区总工会还计划适时推出疗休养,组织1000名留萧职工赴区内职工疗休养基地开展“新萧山人游萧山”一日游活动。

萧山查处一处“耐克”制假售假窝点

■记者 杨圆圆

本报讯 近日,区市场监管局稽查大队、市郊所与区公安分局食药大队、蜀山派出所联合出击,一举捣毁位于蜀山街道某小区一处制假售假窝点,刑拘相关犯罪嫌疑人2人。从区市场监管局立案到公安分局立案前后不超过48小时,创下自双方执法协作以来最快速度。

此次联合执法,执法人员出动30余人,分为3组对萧山区蜀山街道某小区进行突击检查,现场发现吕某在淘宝网上开设一家从事球鞋定制的网店,主要经营包括球鞋配件、颜料等。进一步查明显示,自2019年起,当事人吕某委托萧山区浦阳镇刘某定制耐克商标标识“魔术贴”(图形商标、使用于运动鞋)并在其网店销售16000多对,营业额数十万元。

经核对,现场查获耐克(图形)商标标识(魔术贴)数量13000余对、1200余片(每片4对),成本价数万余元。同时,当事人以12元/双至18元/双不等的单价在网店中销售耐克(图、文商标)的鞋带,已销售2千多双,现场查获鞋带数量1500余根。当事人还从“淘宝”“得物”等平台购入耐克原鞋20余双,经委托他人拆除鞋面留下鞋底后再加工成运动鞋,并加贴耐克图形商标加价销售获利。上述物品,经耐克商标持有人的委托人现场鉴别,属于侵犯其商标专用权的商品。目前该案已依法移送公安机关。

今年1月以来,该局与区公安分局在知识产权保护方面不断加大投入,加深合作,协作受理商业秘密侵权、专利权侵权举报1起,立案侦查商标侵权案件6起,有力地护航了全区经济社会的持续健康发展。

萧山环境集团开展在建工地综合大检查

■记者 靳林杰

本报讯 为加强岁末年初在建工地的安全管理,进一步消除安全生产隐患,杜绝安全事故发生,全面落实好疫情防控各项措施,近日,区环境集团分成多个检查小组对集团在建重点工程开展了综合大检查。

检查组先后来到江东水厂改扩建工程、钱江水处理厂四期扩建工程、千岛湖引配水工程江南线过江段、环澄国际科创中心等13个项目工地现场,重点对安全用电、基坑安全围护、支架脚手架、大型施

工机械、安全防护用品、消防设施管理、应急预案、安全台账、扬尘管控、防疫措施等工作落实情况进行了检查。针对检查中发现的消防设施缺少巡检记录、防疫隔离场所尚不到位、扬尘管控有所欠缺等问题,检查组当场下发整改通知书,要求各单位按时按规完成整改。

下一步,检查组将对排查问题的整改情况进行“回头看”,确保所有问题整改到位,同时将继续加大对春节期间不停工项目的督查力度,持续巩固好集团在建工程安全生产、疫情防控的稳定态势。

我区开展商场超市疫情防控和保供工作督查

■记者 杨圆圆

本报讯 为规范和维持春节期间市场秩序,做好疫情防控常态化管理工作,保障市场有序供应,近日,区商务局会同有关部门多次对商场超市进行了检查。在万象汇,检查人员查看入口是否安排专人负责,督促亮码、测温、佩戴口罩,

检查疫情防控宣传工作是否落实到位,消杀记录是否完整,进口冷链食品“三证一码”是否齐全等。要求商场超市严格落实“五有一网格”工作,进一步提高风险防范意识,设置应急隔离区域,倡导员工留杭过年等。在大润发超市,检查人员查看了超市年货一条街,粮、油、肉、菜、蛋、奶等生活必需品供应充足,价格稳定。

一知智能:“AI员工”替代传统人工

■首席记者 王慧青 通讯员 顾欣悦

本报讯 “请问峰谷电怎么算的?”“我要办一下缴费”“好的,请稍等”……在某缴费营业大厅,胡大伯向一台白色机器里的“女士”,询问电费政策,一问一答间,没几分钟就解决了心中疑问。但让他没想到的是,屏幕里的这个业务熟悉、表达清晰、对话流利的“女士”,其实并非真人客服,它是萧企一知智能前不久刚推出的新产品“数字虚拟人”。

“‘数字虚拟人’是‘AI员工’的一个升级产品,最大的亮点在于,你在客服终端机上可以看到‘她’,并且可以与‘她’面对面语音互动,让业务办理整体升级,用户也更易接近与交流。”一知智能创始人兼执行总裁陈哲乾表示,“AI员工”其实取代了营业大厅大堂客服经理的角色,通过语音识别转换,“AI员工”可以为用户解答相关业务问题和办理一些业务,如果遇到特殊需求或是语言偏差,还能马上转人工回答,提升服务效能,助力数字化转型。

作为“浙大系”人工智能领军企业,一知智能成立时间并不长,2017年落户萧山信息港小镇,主攻自然语言处理技术(NLP)。近年来,公司加速奔跑在“人机语音交互”赛道上,2019年成立浙大·一

知人工智能联合研究中心,突破机器语义理解屏障,自主研发语音引擎“一知大脑”,加速人机交互自然语言处理技术迭代升级,已形成了机器人、人机协作平台、智能质检、智能IVR语音导航等多种形态的AI解决方案。

“AI员工”听起来陌生,其实已深入百姓生活。电话催缴电费、疫情健康回访、银行业务推广等等,这些“AI员工”承担客服角色后,可代替传统人工,提升工作效率。如用了“AI员工”催缴电费后,催缴效率提高4.5倍,电费回收时长平均缩短两天,人工催缴工作量减少近40%。又如去年疫情期间,“AI员工”化身萧山健康回访客服,不仅能自动访问重点人群,还可以自动生成统计报告,将异常信息转送社区,全面助力社区疫情防控。

“希望‘AI员工’未来能服务于各行各业,将人工从繁重而单调的工作中解放出来,放到更有价值的岗位上去,这是数字赋能产业的一种趋势。”陈哲乾表示,目前公司的业务主要布局在电商、教育、政企、银行四大板块,已深入全国20多个省市。

萧企新传

萧山首条高空玻璃漂流5月建成

戴村镇的云山峡谷漂流项目雏形初现,这是我区首条高空玻璃漂流,预计今年5月建成开放。该项目内含长1600米宽1.3米的环山玻璃滑道、长1200米宽6米的溪道等,旨在打造杭州湾大湾区内落差最大、体验度最好的漂流基地。 首席记者 唐柯 通讯员 沈镇 摄

